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８．広報・広聴について 

（１）甲賀市の情報入手先 

問２８ あなたは、甲賀市の情報を何から得られていますか。（複数選択回答） 

○甲賀市の情報入手先は、「広報こうか」が79.0％で最も多く、以下、「ポスター・チラシ・

パンフレット」が20.8％、「新聞」が19.6％と続いている。 

 
図 144 甲賀市の情報入手先 

 

 

○性別にみると、男女ともに「広報こうか」が最も多く、以下、男性では「新聞」、「ポスタ

ー・チラシ・パンフレット」、女性では「ポスター・チラシ・パンフレット」、「行政情報

番組「きらめきこうか」」と続いている。 

○年代別にみると、すべての年代で「広報こうか」が最も多くなっているが、50歳代以上で

は８割以上であるのに対し、20歳代以下では45.7％にとどまっている。また、60歳代では

「ポスター・チラシ・パンフレット」、70歳代以上では「新聞」も25％を占めている。一

方、20歳代以下では、「特に情報を得ていない」と回答した割合が28.3％となっており、

他の年代と比べて高い。 

○居住地域別にみると、すべての地域で「広報こうか」が最も多くなっている。また、土山

地域では、「行政情報番組「きらめきこうか」」と回答した割合が31.7％となっており、他

の地域と比べて高い。「新聞」についても、地域による差が大きく、信楽地域では26.1％

であるのに対し、甲賀地域では12.2％と13.9ポイントの差がある。 
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図 145 甲賀市の情報入手先《性別・年代別・居住地域別》 

 

単位：％ ※太字は上位３つ（「不明・無回答」を除く）
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全　体 (N=1,241) 79.0 18.9 13.8 1.3 20.8 19.6 13.8 2.1 13.5 1.5 7.2 2.3

男 (n=547) 77.7 18.6 16.5 1.3 19.2 20.7 12.6 1.5 12.8 2.0 7.5 2.2

女 (n=660) 81.1 19.7 11.8 1.4 22.3 18.2 15.0 2.6 14.2 1.1 6.7 2.0

20歳代以下 (n=92) 45.7 12.0 18.5 1.1 16.3 7.6 7.6 3.3 15.2 2.2 28.3 0.0

30歳代 (n=130) 64.6 13.1 21.5 1.5 17.7 4.6 7.7 3.8 20.0 0.8 11.5 0.8

40歳代 (n=167) 76.0 11.4 18.0 1.8 21.6 11.4 7.8 1.8 8.4 1.2 9.6 0.6

50歳代 (n=172) 83.1 19.8 20.9 0.6 18.6 20.3 10.5 0.6 10.5 2.3 5.2 1.7

60歳代 (n=303) 87.8 23.8 11.9 2.3 26.7 23.8 17.2 1.7 13.5 1.0 3.3 1.7

70歳代以上 (n=371) 85.4 22.1 6.5 0.5 18.9 27.5 18.9 2.4 14.3 1.6 3.5 4.6

水口地域 (n=493) 75.1 19.1 14.0 1.4 20.9 18.1 14.2 2.4 15.8 1.6 8.7 1.4

土山地域 (n=104) 79.8 31.7 12.5 1.0 20.2 24.0 14.4 1.9 13.5 1.0 6.7 1.9

甲賀地域 (n=172) 80.2 18.6 14.0 0.6 21.5 12.2 14.5 2.9 11.0 1.7 5.8 3.5

甲南地域 (n=303) 83.5 15.2 17.5 1.3 20.5 20.8 12.5 1.3 9.9 1.3 5.6 2.6

信楽地域 (n=161) 82.6 18.6 7.5 1.2 19.9 26.1 13.7 1.9 14.9 1.2 6.8 3.1
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（２）市民の意見・提案を聞くために必要な取り組み 

問２９ 市では市民の皆様のご意見をお聴きしようと努めています。 

今後、皆様のご意見やご提案などをお聞きするためにどのような場の提供や取り組みが必

要だとお考えですか。（複数選択回答） 

○市民の意見・提案を聞くために必要な取り組みは、「インターネット・手紙・FAX等による

意見の募集」が38.7％で最も多く、以下、「市長と職員が市民の皆様と直接対話を行う場

の提供」が34.6％、「アンケート調査の実施」が33.5％と続いている。 

 

図 146 市民の意見・提案を聞くために必要な取り組み 
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○性別にみると、男女ともに、「インターネット・手紙・FAX等による意見の募集」、「市長と

職員が市民の皆様と直接対話を行う場の提供」、「アンケート調査の実施」が上位３つを占

めている。「市長と職員が市民の皆様と直接対話を行う場の提供」については、女性

（31.8％）よりも男性（38.0％）の方が6.2ポイント高い。 

○年代別にみると、70歳代以上を除く年代では「インターネット・手紙・FAX等による意見の

募集」が最も多く、その割合は、若い年代ほど高くなっている。一方、70歳代以上では、

「市長と職員が市民の皆様と直接対話を行う場の提供」が39.9％で最も多くなっている。 

○居住地域別にみると、水口地域・甲賀地域・甲南地域では「インターネット・手紙・FAX

等による意見の募集」、土山地域では「市長と職員が市民の皆様と直接対話を行う場の提

供」、信楽地域では「アンケート調査の実施」が最も多くなっている。「インターネット・

手紙・FAX等による意見の募集」については、地域による差が大きく、水口地域では43.6％

であるのに対し、信楽地域では29.8％と13.8ポイントの差がある。 

 

 

 

図 147 市民の意見・提案を聞くために必要な取り組み《性別・年代別・居住地域別》 

 

単位：％ ※太字は上位３つ（「不明・無回答」を除く）
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全　体 (N=1,241) 38.7 34.6 19.8 33.5 5.7 19.7 4.8 12.5

男 (n=547) 40.0 38.0 22.5 33.1 8.0 21.0 4.4 10.6

女 (n=660) 38.0 31.8 17.4 34.4 3.9 18.6 5.2 13.6

20歳代以下 (n=92) 58.7 18.5 27.2 41.3 5.4 21.7 4.3 2.2

30歳代 (n=130) 55.4 34.6 16.9 41.5 3.8 15.4 6.2 4.6

40歳代 (n=167) 55.1 28.7 13.8 38.3 5.4 16.2 3.0 7.2

50歳代 (n=172) 53.5 38.4 20.3 34.3 4.7 21.5 7.0 5.8

60歳代 (n=303) 36.0 34.3 24.4 29.7 6.3 19.5 3.6 12.5

70歳代以上 (n=371) 16.2 39.9 17.8 29.9 6.7 21.8 4.9 22.6

水口地域 (n=493) 43.6 33.1 20.7 37.3 4.9 20.5 3.2 9.9

土山地域 (n=104) 30.8 41.3 18.3 32.7 7.7 17.3 5.8 14.4

甲賀地域 (n=172) 37.8 32.6 20.9 28.5 7.0 16.3 4.7 16.9

甲南地域 (n=303) 39.3 36.0 17.5 30.0 5.3 20.5 5.6 11.6

信楽地域 (n=161) 29.8 34.8 21.7 35.4 6.8 20.5 6.8 14.9
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